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媒体接触、生活意識・行動、商品保有状況など民間では最大・最長の生活者実態調査データベースです。

企画・実施:  JNNデータバンク運営委員会
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スマートウォッチをスマートにウォッチング 健康管理や音楽再生、決済等、小さな腕時計の中に沢山の機能が詰め込まれたスマー

トウォッチ。今回はJNNデータバンク調査からスマートウォッチについて掘り下げてみます。

全体の所有率は10.1％で、属性別、職業別で結果を見ると、
男女別では男性の所有率が若干高くなっており、年代別では男女とも30/40代が若干高くなっています。
職業別で見ると「自由業」「管理職」「技術系従事」といった、デスクワーク中心の業務をしている方の所
有率が高くなっています。

データ元 ： JNNデータバンク定例全国調査

2022年11月実施：男女13～69歳 n=7,400

スマートウォッチの所有 ※個人で持っている商品（複数選択全42項目）
からスマートウォッチを抜粋

全 体

男 女 別

性年代別

職 業 別

Ａ　自分の健康

Ｂ　ふだんの食生活

Ｃ　お住まい

Ｄ　自分の着るものや
    身につけるもの

Ｅ　お仕事
   （勉強・家事を含む)

Ｆ　余暇の活用

Ｇ　家族関係

Ｈ　友人・知人との
    交際

Ｉ　預金や資産

Ｑ４　現在のご自分の生活に対して、あなたはどの程度満足していらっしゃいますか。
（「満足」＋「まあ満足」の回答割合）
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スマートウォッチ所有 n= 745

スマートウォッチ非所有n=6655

スマートウォッチ所有者と非所有者で生活満足度を比較すると
どの項目も所有者の満足度が高い傾向があり、特に身につけるもの、家族関係、
友人知人との交際の満足度は非所有者と比較して5ポイント以上高くなっています。

今回はスマートウォッチに注目してみましたがいかがでしたでしょうか。
あくまで特徴ですので所有したからといって生活の満足度が高まるというわけではありませんが、
皆さんのライフスタイルに合わせて検討してみるのもいかがでしょうか。
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